

RECIBOS DE SUSCRIPCIÓN
 Huesca, mes. 2 pesetas
 Fuera { Trimestre 6.
 Semestre 12.
EXTRANJERO, AÑO 48
ANUNCIOS Y COMUNICADOS
PRECIOS CONVENCIONALES

LA TIERRA

Organo de la Asociación
 de Labradores y Ganaderos del Alto Aragón

AÑO VII

NUMERO SUELTO DIEZ CENTIMOS

DIARIO DE LA MAÑANA

Redacción y Administración Mercado, 12

Teléfono 278

NUM 1.690

Películas nacionales

TODO A LO MISMO

Sigú buscando el espíritu de cooperación, el anhelo de orientar la vida en rumbos diferentes, de concretar las ideas en nuevas formas de organización social, de sustituir las personas por las ideologías, acabando con los fantoches que se dan a sí mismos el título de «Don Preciso», para lo que se colocan en el centro, y repelen a cuantos creen pudieran hacerles sombra.
 Y en el mismo día se me ofrecen los siguientes hechos, que tienen más fuerza de convencer que millones de gárrulos discursos:

UNA GRANJA AGRICOLA PARA LOS SORDO-MUDOS

Se ha acordado la adquisición por el Estado, y en el precio de 150.000 pesetas, de la finca denominada Huerta del Obispo, sita en el término municipal de Chamartín de la Rosa, para destinarla a granja agrícola del Instituto nacional de Sordo-mudos y Ciegos.

UNA SEMANA SOCIAL AGRARIA EN VILLALON

VALLADOLID.—La Unión Católica Agraria castellano-leonesa, integrada por las Federaciones de Sindicatos agrícolas católicos de Valladolid, Zamora, Salamanca, Ciudad-Rodrigo, Palencia, León y Astorga se ha propuesto realizar una activa propaganda social en diferentes regiones, que será inaugurada en Villalón con una gran semana social católica y agraria, señalada para el mes de Enero.

En esta semana se tratarán cuestiones de sociología en general, y particularmente serán examinadas algunas instituciones sociales, tales como las Juventudes Católicas Agrarias, las Asociaciones de trabajadores de la tierra, las Ligas de mujeres campesinas, etc., etc. Habrá también conferencias sobre agricultura, ganadería, contabilidad y administración, y probablemente se realizarán excursiones experimentales, dirigidas por ingenieros agrónomos.

SINDICATO DE APICULTORES

SANTANDER.—En la Diputación se celebró una Asamblea de apicultores montañeses, que acordaron constituirse en Sindicato e instalar cuatro cotos para el fomento y desarrollo de la apicultura. Se nombró una Junta directiva presidida por el comisario regio de Fomento, don Antonio Vallina.

CONFERENCIAS AGROPECUARIAS

EL FERROL.—La Federación Agraria acordó celebrar diversas conferencias agropecuarias, que despiertan vivo interés entre los agricultores.

La cultura, la asociación, la cooperación, la acción concorde de todos para ilustrarse y crear riqueza, para dar al pueblo libertad económica, sin la que no puede existir ninguna otra clase de libertad, para dotarle de ciencia, que es previsión, poder y libertad.

Eso se dió en el mismo día en Madrid, Valladolid, Ferrol y Santander y eso se dará en todas partes, pues la idea se abre camino y nada ni nadie puede oponérsele.

MIGUEL SANCHEZ DE CASTRO.

Para los maestros

La Diputación provincial ha enviado al «Boletín Oficial» para su publicación el anuncio abriendo el pago del aumento gradual hasta 31 de Diciembre de 1914, o sea de los abonados que tenía expedidos.

Se recomienda a los interesados lean el periódico oficial, a fin de presentarse a cobrar en tiempo oportuno.

Sabamos, asimismo, que tan pronto como se haga firme el escafolón que está publicando el «Boletín Oficial» se continuará pagando con regularidad hasta ponerse al corriente.

Aplaudimos el celo de la actual Diputación en lo que afecta al Magisterio primario.

FRANCISCO FRANCOY PALACIN
 ABOGADO-PROCURADOR

Casa Rito, 86, 1.º Teléfono 277 - Huesca

La Tierra
 desea a sus lectores
 un feliz año.

DEPORTES

Como ya dijimos, hoy y mañana contendrán en el Villa Isabel el Huesca F. C. y el Gimnástico de Tarragona.

El resultado del encuentro, entre tales equipos, en Taragona, y del que ya tienen noticia los lectores, ha dado cierto interés a los partidos que mencionamos.

Probablemente el Huesca presentará la siguiente alineación: Vilarrodona; Ribot, Ferrando; Rufo, Larrosa, Matifoll; Izquierdo; Armas, Ramplán, Estaún, Güel.

Suplentes, Trisán e Isábal. El Gimnástico llegará hoy, a las seis de la mañana, y viene el primero completo dispuestos a darnos un remojón.

Lea usted LA TIERRA

Boda distinguida

En el templo del Pilar se efectuó el enlace matrimonial de la encantadora señorita María Hernández Campoamor, hija del presidente de esta Audiencia don Enrique, con don Senén Galbán Aragüés, abogado y diputado provincial de Zaragoza, ambos contrayentes de distinguidas familias de Cinco Villas.

Fueron padrinos la respetable y bondadosa señora doña Manuela Aragüés Soteras, madre del novio y don Enrique Hernández, padre de la novia.

Bendijo la unión el virtuoso canónigo penitenciario de Jaca, doctor don Miguel Aragüés Allué, que dirigió a los esposos elocuente y sentida plática.

Actuó como delegado del juez municipal el digno magistrado de la Audiencia de Zaragoza don Antonio Ortega.

Fueron testigos por parte de la novia don Pablo Gaspar, jefe del personal del ministerio de Gracia y Justicia, y don Alfredo Francesconi Hernández, ingeniero de Caminos y primo de la novia, y el señor marqués de Arlanza; y por parte del novio y en representación de su hermano don José Calvo Sotelo, ministro de Hacienda, don Luis Calvo Sotelo, y don Antonio Labayen.

La novia vestía traje blanco nupcial de tisú bordado de plata que realizaba su gentil belleza.

El novio, de rigurosa etiqueta.

Los novios se han cambiado valiosas joyas y de sus numerosas y distinguidas amistades de Madrid, Zaragoza, Cinco Villas y otras poblaciones, han recibido numerosísimos regalos.

Después de la ceremonia se trasladaron los contrayentes e invitados al Hotel Continental, en donde se sirvió un espléndido banquete que fué amenizado por un sexteto.

A continuación el elemento joven bailó hasta las nueve de la noche.

Entre los asistentes recordamos a doña Manuela Aragüés, madre del novio, doña Mercedes Galbán de Lavaye, hermana del novio, doña Isabel Hernández, viuda de Francesconi, tía de la novia; doña María Almarza de Blasco, las bellas señoritas Natividad y Luisita Hernández, hermanas de la novia; señoras doña Andresa Martínez de Martínez; doña Pilar Martínez de Lamarca; doña Andresa Martínez de Soteras; doña Carmen Aragüés, doña Cristina Aragüés, doña Francisca Sánchez de Cortés, doña Teresa Lalana; señoritas Josefina Gaspar, Pilar Ortega, María Sierra, Ascensión San Agustín, Pilar y María Isaac, Carmen Urzola, señoritas de Villellas y de Marcellán, Asunción Alegre, doña Josefina Cuartero de Gaspar, señora de Salvo (don Luis), doña Julia Aragüés, doña Carmen Artigas

Don Enrique Hernández, don

Francisco Navarro, don José Arruej, señor marqués de Arlanza, don Nicolás Martínez Marcellán, don Manuel Lamarca Aissa, don José Soteras Calvo, don Agustín Sierra Pomares, don José María y don Alfonso San Agustín, don Antonio Lavaye, don José Alegre, don Antonio Ortega, don Francisco Villellas, don Timoteo Marcellán, don Pedro Marcellán, don Domingo Sierra, don Tomás Royo Barandiarán, don Pedro Ibarra, don Manuel Escudero, don Luis Calvo Sotelo, don José Blasco, don Patricio López, don Juan Cortés Arruej, don José Mola Fuertes, don Francisco Rivas y Jordán de Urriés y don Pedro Moyano por la Diputación provincial, don Cecilio Marcellán, don Esteban Salvo, don Luis Salvo Eraso, don Antonio García Molins, don Daniel Diego Madrazo, abogado del Estado, don Ramón Serrano Suárez, don Angel Villellas, don Antonio Caveró, don Alfredo Francesconi.

Los recién casados salieron en el rápido de la tarde para Madrid, Andalucía y Levante hasta su regreso a Zaragoza, en donde fijarán su residencia.

Damos a la feliz pareja nuestra efusiva y cordial enhorabuena.

“Boletín Oficial”

El de ayer contiene:
 Subasta de trece piezas de tejido de seda.

Concurso de adquisición de varios efectos por el Parque de Intendencia de Zaragoza.

Subasta de fincas en Pomar de Cinca.

Citación de José Clavería, de Alcolea.

Relación de los mozos del reemplazo de 1926 declarados prófugos.

OLIMPIA Sociedad

Sigue la racha

Continúa, y lo que es mejor aún, continuará en el Olimpia la racha de grandes películas, lo mejor que se impresiona y lo que más se cotiza en los grandes mercados artísticos.

Hoy Charlot, que hará reír a grandes y a chicos con las innumerables graciosidades de su última producción «El Peregrino».

Muchos lectores y lectoras sobre todo conocerán la obra genial de Oscar Wilde titulada «El abanico de Lady Windermere», cuya adaptación a la pantalla ha sido hecha magistralmente por la casa Warner Bros.

Para el domingo, 2 de Enero, está señalado el estreno de esta película en el aristocrático Olimpia.

Película interesantísima por su argumento y exquisita por su espléndida presentación. Se desarrolla en un ambiente elegante, de gran mundo, lo que da lugar a la exhibición de fastuosas toaletas y refinados lujos femeninos. Interpretada irremediablemente por numeroso elenco de famosos artistas y de fotografía acertadísima y técnica ultramoderna. Es, en suma, una de las mejores películas que se habrá visto en mucho tiempo.

ADVERVENCIA. La empresa del Olimpia, en obsequio al público, ha sustituido la película «Viruelas negras» por otra mejor y más moderna, titulada «Por la Patria».

Se rifase a «La Tierra».

Tuvimos el gusto de saludar a don Francisco Bañeres, alcalde de Tamarite.

— De Torres del Obispo legó la señorita Felisa Aventín. Bien venida.

— Celebran sus días las señoras doña Manuela García de Cárdenas; doña Manuela Lachén; doña Manuela Lacasta; doña Manuela Susín, viuda de Marcellán, y señora viuda de Izuel; señeritas Macías, Queral, Arenas y Lahoz.

Los señores don Manuel Bataña, Banzo, Susín, Bescós, Ferrer, Blanco, Labora, Benimeli, Lafarga (e hijo), Climente, Solanes, Sánchez Montestruc, Lasier, Betés, Pardo, Escartín, Sanz, Gómez, Montaner, Millaruelo, Cagigós, Ontañón, Lacarte, Bescos Lasiera, Forner, Laguna y Labarrera.

A todos nuestra cordial felicitación.

— Ayer celebró su fiesta onomástica el joven oscense y querido amigo nuestro don Silvestre Chaure Lafuente.

Felicidades. — Ha llegado de Barcelona, después de pasar unos días, nuestro querido amigo el ayudante, afecto a esta excelentísima Diputación, don Manuel Labarrera.

Sea bien venido.

ECOS...

El presupuesto de gastos de nuestra Diputación provincial en 1922-23 importaba 1.033.506'75 pesetas.

El formado para 1927 importa 2.375.285'57.

Se han duplicado los gastos, algo más, así que hace falta duplicar la riqueza para que los pueblos vivan satisfechos.

En Pontevedra se ha acordado repoblar diariamente 20 hectáreas de montes hasta completar las 30.000 que comprende la primera parte del proyecto aprobado por la Diputación.

El juez a una señora:

—¿Dice usted que ese individuo la ha abofeteado, la ha tirado a suelo y la ha pisoteado?

—Sí, señor.

—¿Es usted su parienta?

—Soy su suegra.

El juez, señalando a la puerta:

—Entonces, ¿de qué se queja usted?

GUIA DE FERROARRILES

LA MEJOR QUE SE HA PUBLICADO

De venta en la Editorial V. Campo

Concierto público

Hoy, de las once y media a las trece, dará su acostumbrado concierto la banda del Regimiento de Valladolid que dirige su músico mayor don Daniel Macías, con arreglo al siguiente programa:

- 1.º Piedra santa, paso doble.
- 2.º ¡Viva el Rey!, polca de concierto.
- 3.º Bohemios, gran fantasía.
- 4.º La Perchelera, bulerías y zapateado.
- 5.º El Galante, paso doble.

Diputación de Huesca

ALFONSO SIMELIO ORTAS
 Desea a su distinguida clientela y amigos en general un feliz Año Nuevo.

CLINICA DENTAL
DR. PELLICER
 MEDICO-ODONTOLOGO
 CONSULTA DIARIA DE 9 A 1 Y DE 3 A 7
 Vega-Armijo, 5, 1.º Teléfono núm. 29 HUESCA

CHAMPAN
CODORNÍU
 El crédito de nuestra marca proviene de que los vinos que empleamos siempre son todos de COSECHA PROPIA, esmeradamente criados POR EL PROCEDIMIENTO CHAMPANÉS y envejecidos durante muchos años en nuestras grandes cavas de San Sadurn de Noya (provincia de Barcelona).

CITOLER
 ODONTOLOGO
 BOCA-DIENTES
 CONSULTA FIJA TODOS LOS DIAS
 Duquesa de Villahermosa, 2, pra. HUESCA

Información de provincias y del Extranjero

(Conferencias telefónicas y telegráficas de nuestros corresponsales)

Se ha indultado a todos los artilleros que cumplieran condena

Importantísimas declaraciones del general Primo de Rivera

Han sido puestos en libertad todos los jefes y oficiales del Arma de Artillería que se hallaban recluidos. La Asamblea Nacional se constituirá en Enero y se reunirá en Febrero. Los planes del Gobierno a desarrollar en el año 1927. Se aumentaran los haberes del Clero y serán repatriados todos los soldados de Marruecos. Otras noticias

El ministro de Estado enfermo
MADRID, 31.—Hoy no ha acudido a su despacho oficial por encontrarse ligeramente enfermo, el ministro de Estado señor Yanguas.

En acción de gracias

En la capilla de Palacio, con asistencia de la familia real y de los altos palatinos, se ha cantado esta tarde, a las siete, un Te Deum en acción de gracias por la feliz terminación del año.

Importantes declaraciones de Primo de Rivera

Un redactor de «El Debate» publica unas declaraciones que le ha hecho el presidente del Consejo.

El general Primo de Rivera se congratula de los sucesos satisfactorios ocurridos durante el año 1926, entre los que figuran como principales la rendición de Abd el-Krim y la ley sobre prófugos de Ultramar.

—¿Cuál ha sido su más grave pesar?, ha preguntado el periodista.

—Supongo que está en el ánimo de todos, ha contestado el presidente, refiriéndose al pleito de los artilleros.

En cuanto a la cuestión económica, ha continuado diciendo, el Gobierno se propone reducir en el año 1927 el déficit de la Hacienda a 250 millones; espera repatriar todos los contingentes de Marruecos, suponiendo esto sólo una economía de 40 millones; se hará la conversión de la Deuda flotante de vencimiento próximo; se procurará aumentar los haberes del Clero; regirá el descanso dominical de la Prensa, tal y como ahora está, aun cuando no depende solamente de mi voluntad.

Ha añadido el presidente que la Asamblea Nacional quedará constituida en Enero y se reunirá en Febrero. De ella espera el general Primo de Rivera mucho y bueno, más de lo que la gente cree. En ella se dibujarán partidos políticos, pero sin romper la representación corporativa. Se consolidará la paz en Europa y el Rey realizará su anunciado viaje a América en vísperas de las inauguraciones de las Exposiciones de Sevilla y Barcelona.

Respecto al porvenir de España

se ha mostrado muy optimista, diciendo que surgirán dificultades, pero que serán vencidas. Los años 1929 y 1930 serán testigos de los progresos que habrá realizado España, aunque no puede asegurar si será él o no, el que recoja esos frutos.

Se desploma un torreón en Melilla :::

Dicen de Melilla que se ha desplomado una parte del torreón llamado de Las Cabras, sito en la parte vieja de la ciudad, aplastando varias casas cercanas. Rápidamente han comenzado los trabajos de salvamento, siendo extraídos los cadáveres de Rafael Galán, José Brull, Antonio Alba, una hija de éste de 18 años llamada Dolores y se sabe que están sepultados Rafael Mendía, José Luis García y otros.

El derrumbamiento lo han motivado los temporales, que han reblandecido los cimientos del edificio.

DOS NOTAS OFICIOSAS

El decreto-indulto de los artilleros que sufren condena

Esta mañana han estado en el Palacio despachando con el Rey el presidente y los ministros de Instrucción pública y Fomento. Estos han salido a las dos horas, continuando el jefe del Gobierno en el regio alcázar.

Interrogados por los periodistas acerca de si sabían si el presidente había sometido a la firma regia algún decreto importante, el ministro de Fomento ha contestado afirmativamente, diciendo que se trataba del indulto de los artilleros que actualmente sufren condena.

Ha añadido que desconocía el texto del decreto y que sólo sabía que estaba inspirado en un espíritu de clemencia y armonía.

Esta tarde en la oficina de Censura se han facilitado a los periodistas dos notas oficiosas del general Primo de Rivera. La primera dice: Con la vista de ayer en el Supremo han terminado los procesos seguidos contra los generales, jefes y oficiales de la escala activa de artillería, y hoy mismo, por deseo expreso del Rey, se ha concedido un indulto amplísimo a las sanciones impuestas. Igualmente ha sido de-

Fuerzas de ingenieros, Guardia civil y carabineros, trabajan activamente.

Una demanda contra Fleta

De Barcelona dicen que ante el Tribunal Industrial se ha presentado una demanda reclamando al famoso tenor aragonés Miguel Fleta 1.164 pesetas. Parece ser que el apoderado de Fleta firmó un contrato con un señor apellidado Roses, el cual, mediante la cantidad de 1.164 pesetas y demás gastos de cigarrillos y cafés, se comprometía a organizar el personal de la «claque» que debía aplaudir, en determinados momentos, la labor de Fleta. El señor Roses, que ha cumplido el complot, se presentó al apoderado de Fleta para cobrar las pesetas, pero se negó rotundamente.

El presidente del Tribunal ha recibido la demanda y se propone estudiarla por si puede considerarse como demanda por falta de pago de salario.

seo de S. M. que se comunique esta grata nueva telegráficamente a todos los capitanes generales, con objeto de que el día primero de año no haya un solo jefe u oficial de artillería privado de libertad.

Sería injusto excluir de las alabanzas a la Prensa, que no ha entorpecido la labor del Gobierno, demostrando, por el contrario, su espíritu de acendrado patriotismo; y menos justo olvidar al Ejército y a la Marina, que han puesto de manifiesto, como siempre, su civismo y su amor a la Patria.

La segunda nota dice: Al finalizar el año doy gracias a Dios por haber librado a España de grandes aflicciones, pidiendo que el año que empieza sea pródigo en venturas y prosperidades. Saluda a las autoridades y a cuantas personas ofrezcan su concurso para laborar por el engrandecimiento de España.

La «Gaceta» y el «Diario Oficial del Ministerio de la Guerra» de mañana, dice, publicarán el siguiente decreto:

Ha llegado un momento en que los esfuerzos del Gobierno,

secundados por todos los elementos militares y la ecuaníme actitud de la opinión pública, indican que ha terminado el preocupador episodio de la vida nacional que se inició con el decreto de 9 de Julio de 1926

Tantas veces el Gobierno se ha dirigido a V. M. en solicitud de medidas indispensables, que al someterle ésta, que lógicamente debe ser la última, cree que se impone la sobriedad en el exordio, ya que lo que ahora propone es excepcional y no debe establecer doctrina ni sentar precedente.

Los tribunales militares han cumplido con su deber; pero sólo el Gobierno puede apreciar las circunstancias que de modo colectivo modifican excepcionalmente las resoluciones dictadas; habida cuenta de los antecedentes, carácter y propósito que determinaron los acontecimientos.

No abriga duda el Gobierno a que cuantas personas solicitaron el levantamiento de las sanciones, reconstituyendo así los Cuadros de mando de la escala activa de artillería, lo han hecho dispuestos a no remover nunca más los temas que engendraron la excisión.

Por todo lo expuesto, el presidente suscribe el acuerdo del Consejo de ministros deseoso de restablecer la disciplina, la pública tranquilidad y la unión en un solo ideal patriótico de todas las Armas del Ejército. Por ello el presidente que suscribe tiene el honor de someter a la aprobación de V. M., el siguiente proyecto de decreto:

Artículo 1.º Se declaran extinguidas todas las responsabilidades judiciales contraídas por los generales, jefes y oficiales de la escala activa de artillería, con ocasión de los sucesos de Septiembre o como antecedente de ellos, sin que por tanto produzcan consecuencia ulterior alguna, los fallos recaídos.

Artículo 2.º Queda facultado el ministro de la Guerra para imponer, mediante expediente gubernativo comprobatorio, que someterá a la aprobación del Consejo de ministros, la separación del servicio de los generales, jefes y oficiales de las escalas activa y de reserva, respecto a los que se demuestre pertenecer a Juntas ilegales o ejercer presión con sus compañeros para constituirlos, o adoptar actitudes atentatorias a la autoridad del Gobierno o al prestigio del Ejército, sin perjuicio de otras sanciones en las que puedan incurrir.

Artículo 3.º Las autoridades militares de todas las regiones acordarán sin más trámite la libertad de los jefes y oficiales que se encuentran cumpliendo condena y dispondrán el archivo de las causas por las que hubiesen sido condenados, dando conocimiento urgente al ministro de la Guerra para resolver la situación de los interesados, que se considerarán como disponibles.

Artículo 4.º Por el ministro de la Guerra se adoptarán las disposiciones precisas para la mejor y más rápida ejecución de este decreto.

Dado en Palacio, etc. El conocimiento de este indulto ha producido en Madrid inmejorable impresión, lo mismo en el elemento militar que en el civil.

Noticias de provincias
Ancianos asesinados VALLADOLID.—En el canal

de Esquera han aparecido asesinados degollados el anciano Hilario Moreno y su esposa Prudencia Tornero.
Se desconocen los autores.
Se practican diligencias.

Sensible accidente

SANTANDER.—A última hora de la tarde, en la mina «La Era», ha ocurrido un desgraciado accidente que costó la vida a tres obreros y produjo heridas de consideración a otros dos.

El hecho sucedió en la mina llamada «Deseada novena», situada en término de Gabarjeno, y fué debido a los efectos de las últimas lluvias sobre la tierra rocosa que cedió al peso de una enorme roca caliza. Esta se desprendió, aplastando a tres obreros e hiriendo gravemente a dos más. Los cinco se hallaban ocupados en extraer mineral.

Acudieron a socorrerlos los compañeros de trabajo. Para levantar el bloque de piedra hubo que emplear la dinamita.

Los muertos son: Luis Quintana, capataz; Telesforo Blanco y Enrique Cosío, obreros, y los heridos Luis Rivero e Hipólito Cascal.

Agresión a la Guardia civil

PONTEVEDRA.—En el distrito de Forcarey varios campesinos al negárseles el permiso para celebrar un baile, intentaron darle, contra la orden de la Guardia civil, agrediendo a palos y pedradas.

Resultaron heridos el guardia civil Porfirio Flores y los jóvenes José Villaverde y Manuel Valcárcel. Fueron detenidas catorce personas.

Una explosión

BILBAO.—Esta mañana, en las oficinas de la Sociedad anónima Talleres Cadagua, establecidas en la calle de Berastegui, sobre una inopinada explosión, seguida de un violento incendio, al extremo de que hubo que pedir auxilio a los bomberos, que acudieron con la bomba grande, trabajando hasta que lograron extinguir el siniestro. La causa fué que un empleado, después de encender un cigarrillo, lanzó la cerilla encendida sobre la estufa de gasolina, sobreviniendo la explosión. Los daños fueron de relativa importancia, pero no ocurrió accidente personal.

Tres edificios destruidos por las llamas :::

SALAMANCA.—En la calle del Pozo Amarillo se declaró es

ta mañana un violento incendio. Las llamas se propagaron a varios edificios. Tres de ellos quedaron destruidos. Se trataba de casas de vieja construcción. En una de esas casas se hallaba el pozo, donde, según la tradición, hizo su milagro San Juan de Sahagún, patrón de Salamanca.

Por hallarse helada en las cañerías el agua, no pudo funcionar inmediatamente el servicio de bomberos.

No han ocurrido desgracias personales.

Extranjero

Obsequio del Papa a dos diputados :::

LONDRES.—Su Santidad el Papa ha enviado al cardenal Burnes dos medallas de oro, para que las entregue en su nombre a los parlamentarios Blundell y Herbert, como testimonio de agradecimiento de la Santa Sede por la intensa labor realizada por dichas personalidades inglesas a favor de la abolición de la ley de excepción contra los católicos ingleses.

El automóvil más potente del mundo

LONDRES.—Ha terminado la construcción del automóvil más potente del mundo. Tendrá mil caballos de fuerza y podrá alcanzar una velocidad de 350 kilómetros por hora.

Este automóvil será transportado a Norte América, pues en Inglaterra no hay medios suficientes para las pruebas. En la Florida se está habilitando un gran autódromo con amplios virajes, donde se realizarán las pruebas.

El complot comunista

SOFIA.—Se conocen detalles del complot comunista que ha hecho abortar la policía.

El movimiento debía haber estallado la Nochebuena.

Un grupo de trescientos comunistas debía apoderarse de los ministros y fusilarlos inmediatamente. Otro grupo debía penetrar en los cuarteles, asesinar a los oficiales y tomar el mando de la tropa.

Otro grupo debía apoderarse del Rey.

Hay 92 detenidos, entre ellos, los jefes del movimiento.

ODEON

Sábado, 1 de Enero de 1927

EXTRAORDINARIO PROGRAMA

Primero.—Estreno de la más moderna revista cinematográfica, titulada,

París Atracciones

Curiosísima y original producción que da a conocer las principales atracciones que actualmente se presentan en PARÍS.

Segundo.

EL ESTRENO MAS SENSACIONAL DE LA TEMPORADA
La obra popular de Héctor Malot

SIN FAMILIA

Dividida en cuatro jornadas. Hoy, estreno de la 1.ª y 2.ª jornada.

¡Un triunfo de la cinematografía francesa!

¡La comedia más humana!

La mejor película impresionada hasta la fecha.

Insuperable creación del pequeño artista LESIE SHAW, feliz intérprete del papel de Fanfan en la película LOS DOS PILLETES.

La película que dejará recuerdos más duraderos.

SESIONES

POPULAR, A LAS CUATRO

Preferencia, 0'70.

General, 0'40.

MODA, A LAS SEIS Y MEDIA.

NOCHE, A LAS DIEZ.

Mañana, terminación de

SIN FAMILIA DE ESTUDIOS ALTOARAGONESES

Diputación de Huesca

OLIMPIA

Hoy, sábado, 1 de Enero de 1927

Primero.—La interesantísima película, titulada,

Por la Patria

(Siete partes)

Segundo.

El Peregrino

(Cuatro partes)

Regocijante película, última producción del mago de la risa, Charles Chaplin CHARLOT.



SESIONES Y PRECIOS

Tarde: a las cuatro, a 0'25, 0'40, 0'60 pesetas.
Tarde: a las seis y media (MODA), a 0'40, 0'60, 1'00 peseta.
Noche: a las diez, a 0'40, 0'50, 0'75 pesetas.

La capa estudiantil De la Alcaldía

Parece ser que en algunas poblaciones universitarias españolas la grey estudiantil, aviniéndose con un recuerdo histórico, de gran simpatía y un españolismo muy grato, trata de hacer que la indumentaria característica de los colegiales salmantinos y complutenses esté de nuevo en uso entre los escolares de hogaño.

No es el propósito de los innovadores descolgar del maniquí el bicornio «sopista» adornado de cuchara de boj, ni el calzón gentil de antaño; acomodándose al canon de la moderna indumentaria traer de nuevo lo que sin estridencias puede adaptarse, como es la capa, española, elegante, sencilla, grave.

Merece verdaderamente los mejores encomios este propósito, no solamente porque así la clase estudiantil llegue a diferenciarse de las demás, destacar para hacerse ver ante las gentes como lo que es (juventud, porvenir, esperanza), sino por el significado que tiene tan importante y trascendental, porque en ello se adivina una protesta y una promesa.

Hubo tiempo que la vestimenta indicaba la clase, el cargo, la nobleza de los hombres: el menestral y el señor tenían como una diferencia específica en el vestido y por él; el hidalgo por su fisonomía se distinguía del plebeyo, hasta que el moderno igualitarismo y otros elementos hicieron que el señor apareciera lo mismo que el servidor, que la distinción entre altos y bajos desapareciera con rapidez; y se ha llegado a términos que no es raro confundir una dama con una pobre camarera.

Implicítamente, protestan con razón los estudiantes: aunque el mérito y el valor salgan victoriosos gracias a los fueros de la verdad, como no es fácil hacer la comparación y establecer la diferencia a la sola vista de lo exterior, quieren hacer ostentación de lo que son. Si el soldado se sabe que lo es, al uniforme se debe; si el estudiante por tal ha de ser tenido, a la capa se deberá: no está bien que el alfarero se confunda con el bachiller.

No se fijan, con ánimo de zaherir, en los prejuicios socialistas, ni éstos tienen por qué clamar dando voces de alerta. No se trata de hacer ofensivo el antagonismo intelectual sobre las cuestiones puestas a discusión por las escuelas sociales extremistas, ni existe el ánimo de resucitar o pretender el establecimiento de estratos sociales o castas.

Puede ser esta decisión un capricho, es verdad; pero que a los ojos perspicaces ofrece cierto margen de satisfacción, también es cierto.

Hemos sido acusados los españoles de aficionados a mirar atrás en nuestra historia, plañir y añorar las grandezas de nuestro pasado sin hacer los esfuerzos necesarios para renovarlas en los tiempos modernos.

Hubo y hay quienes siendo de los mismos mortificados hicieron coro con los detractores y quisieron hallar remedio en la supresión total de lo que fué, para empezar injertando en el tronco patrio modalidades exóticas sin pensar que de ello surgiría el aniquilamiento, la destrucción.

Otros hay que, puritanos por «sperts», quisieran vivir todavía a expensas de las glándulas caducas de nuestro pasado, olvidando que las instituciones políticas (de las religiosas no se trata) sufren el vaivén de las evoluciones y lo que un día pudo ser elemento vital de un pueblo, hoy sólo puede ser monumento histórico de escasa o nula valorización para el desarrollo de la vida moderna.

Nuestros escolares, quizá inconscientemente, mueven entre ambas extremas tendencias siguiendo el justo medio que es camino recto para llegar a la meta de las cosas grandes. Demuestran con la reminiscencia de los gloriosos días de Salamanca y Alcalá que la Historia no es para ellos solamente un grueso e indigesto tomo que el catedrático exige como pasaporte imprescindible para la cátedra, donde, por añadidura, ha de desespeararlos en su papel de «tomador de lección»; demuestran los estudiantes que «viven» la Historia, que de ella toman lo que pueda ser útil enseñanza y, adaptándola a lo que es característico de nuestro tiempo, emprenden la marcha hacia los nuevos horizontes.

Digna de aplauso es la iniciativa de los escolares y acreedora a una simpatía mezclada de orgullo patrio. Surja la capa por calles y debajo de ella veremos escondido el alegre mozuelo que mañana pueda ser el gran estadista, el sabio, que en los distintos órdenes de la vida dé gloria a su Patria y la encamine por las vías del progreso.

FERNAN TURIOS.

El alcalde presidente del excelentísimo Ayuntamiento de esta capital,

Hago saber: Que en cumplimiento de la ley vigente de Pesas y Medidas, del Reglamento para su ejecución y de las prevenciones de la circular del Gobierno civil de la provincia, fecha 23 del corriente mes, ha dispuesto esta Alcaldía lo siguiente:

1.º Desde el día 1 al 8, ambos inclusive, del próximo mes de Enero, se presentarán en la Oficina correspondiente, sita en el Coso Bajo, 86, las pesas, medidas e instrumentos de pesar que se usen o deban usarse en el distrito municipal de Huesca, con excepción de los instrumentos fijos como las básculas o los destinados a pesos mayores de 500 kilogramos, que podrán comprobarse en el punto de su instalación, suministrando el dueño las pesas y lastres necesarios al efecto.

Están obligados a la aferición de los objetos e instrumentos de pesar y medir de su uso, las oficinas y establecimientos del Estado, de la provincia, del Municipio y de propiedad particular; las empresas, compañías, sociedades, comerciantes e industriales, incluso los señores Farmacéuticos y Expendedoras de Tabacos que deben estar provistos de una balanza de cinco kilogramos; así como los productores de artículos de consumo para la venta de sus productos y cuantas personas incluidas o no en las matrículas del comercio y la industria, usen o deban usar peso o medida en cualquier género de transacciones, aunque no se celebren en establecimientos abiertos al público.

2.º El día 9 de Enero y siguientes se procederá a comprobar y contrastar a domicilio los objetos e instrumentos que no lo hayan sido en la Oficina, por no enviarlos sus dueños o por enviarlos incompletos o defectuosos; entendiéndose que desde dicho día optan los interesados por aquella forma de servicio y aceptan, en consecuencia obligada de ella, el pago de derechos dobles asignado a estas operaciones por el art. 77 del Reglamento del ramo.

3.º Los interesados deberán estar provistos de los instrumentos e colecciones de juegos completos de pesas y medidas adecuados para su tráfico que detallan los artículos 20 y 21 del mismo Reglamento y presentarlos a la comprobación anual. Aquellos que dejaren de presentar oportunamente en la Oficina alguno de dichos objetos o los presentasen en estado defectuoso, quedarán por ello sujetos a la visita y contrastación a domicilio, como los que no presenten ninguno.

4.º Después de terminado en este distrito municipal, el servicio anual ordinario de contrastación, ninguna de las personas sujetas a ella podrá usar pesas, medidas ni instrumentos de pesar sin estar legalizadas con la marca del Estado correspondiente al año 1927.

Correspondiendo a esta Alcaldía la vigilancia y policía de las pesas y medidas, encargo eficazmente a todos los dependientes de mi autoridad que cuiden del cumplimiento de estas disposiciones y presten a los empleados de la Oficina de contrastación de la provincia el auxilio que requiera el mejor desempeño del servicio.

Huesca, 29 de Diciembre de 1926.—Manuel A. Ferrer.

Siluetas de antaño

El organista don Miguel

Encorvado sobre su mesa de trabajo, caladas las áureas gafas, un hombre de mediana edad, cabellos grises no muy abundantes, ojea con interés unos papeles de música. Al alcance de las manos se yerguen sobre un tintero de loza maniseña rameado de azul, los airones multicolores de unas plumas de ave; varios libros, secante y un limpiaplumas de felpa, bordado en sedas completan el menaje del escritorio.

Es medio día; la orgía solar penetra a raudales por la ventana del aposento. Tras los vidrios unos tiestos verdean y junto a ellos un dorado canario prisionero en pobre jaula, lanza al espacio sus trinos de cristal.

A su conjuro mágico, nuestro amigo alzando su mirada la fija en el ave con ternura. Sus trinos y gorjeos recuerdanle los que arrancan sus manos del teclado del órgano, los días festivos en la misa conventual. Porque, no lo habíamos dicho, don Miguel era músico, organista de una vieja Colegiata.

Ya desde niño, sintiendo en el alma la comezón del divino arte, recibía lecciones de su maestro y predecesor con tal aprovechamiento que éste, asombrado, augurábale risueño porvenir.

Adolescente, huérfano, era recogido con cariño por quien le iniciaba en los senderos del arte que rectos y florescentes un día se trocaran en tortuosos e ingratos por obra de la adversidad. Sus anhelos de correr mucho y establecerse en populosa capital, meca de celestiales armonías, se frustraron prosaicamente. Carecía de dinero.

Por entonces su protector, el viejo maestro, quedaba ciego. El hado cruel le señalaba el camino del deber en orden a ese desdichado. Compadecido lo aceptó. Recogiólo, y en su compañía vivía dichoso con la alegría del deber cumplido y aun reemplazándole en su cargo no consintió que sobre el anciano desvalido cayese el dolor de su jubilación acerbo siempre, más en aquellas circunstancias. Diríase que la energía de otro

tiempo reverberante en sus pupilas, hoy sin luz, háse reconcentrado en sus oídos ávidos de escuchar las cadencias melódicas de sus mejores días, de aquellos en que la música italiana ejerciera universal hegemonía consagrando a sus autores. Los días en que sentado junto a su piano de mesa, envejecido y deslustrado, de amarillento teclado, transfigurábase con las agilidad belliniana de «Sonnambula» y «La Straneira» o la severa majestad eufónica de «Aida», «L'Africana» y tantas otras óperas justamente celebradas.

Luego de la comida, parco, frugal—no consiente otra cosa la mezquindad del sueldo—es la hora del ensayo. Chiquillos del pueblo avisados, nerviosos, de sonrosadas mejillas—salud a flor de piel—regidos por don Miguel ensayan la misa nueva que ha de estrenarse para el «Corpus».

Trenza al maestro la trama de unos acordes severos, majestuosos, introducción del coro. Las voces infantiles ligeras, aladas, surgen tenuemente, diríase asustadas, cual se inicia la brisa leve que brujuleando en la espesura, temblotea las hojas de los árboles.

En un rincón, sentado, cruzadas las manos sobre el bastón y abso to, sin respirar apenas, escucha el viejo músico. Armonías inefables saturan el recinto. El aire mismo parece melificar-se.

SALVADOR M. DE AYERBE.

RELIGIOSAS

Santos de hoy

La Circuncisión del Señor, San Felipe, San Lucio y San Cristóbal.

Cultos del día

Las misas conventuales a las nueve y cuarto. En la Catedral los cultos anunciados; por la tarde, a las cinco y media, Rosario, Llagas y Te-Deum, cubriéndose a la imagen a continuación. La Hora Santa, que será hoy a las seis, se aplicará por don Juan José Aguirre Pardo; mañana y pasado por don Andrés Gerorja y don Mariano Vinales. El martes próximo, primero del mes, los cultos correspon-

dientes en Santa Clara a San Antonio: misas por la mañana, y por la tarde, a las cuatro y media, plática por un reverendo Padre jesuita.

Mañana, en San Lorenzo, se celebrará a las ocho misa de Comunión a la Virgen del Amor Hermoso, en sufragio de doña Adelina Serrate, viuda de Aisa.

En Capuchinas

La Corte de Honor de Nuestra Señora del Pilar celebrará mañana, día 2, fiesta de la virgen de la Santísima Virgen en carne mortal a Zaragoza con los cultos siguientes:

A las ocho, misa de Comunión general, y por la tarde, a las cinco y media, función solemne con exposición de Su Divina Majestad y sermón que pronunciará el muy ilustre señor don Estanislao Tricas, director. En los actos de este día el coro de señoritas cantará escogidas composiciones. Se suplica la asistencia de todas las asociadas con el distintivo medalla.

INTERESA CONOCER

la obra que acaba de aparecer, titulada,

Algo sobre lo Contencioso Administrativo-Municipal

de la que es autor don Cirilo Martín Retortillo, Abogado del Estado.

PRECIO: DOS PESETAS

De venta en la

Editorial V. Campo

Se ofrece chófer mecánico, haciendo toda clase de reparaciones en motores de explosivo. Informes: San Salvador, número 1, 2.º

A todos los niños

clientes de la Editorial V. Campo se les obsequiará con participaciones para el sorteo de un magnífico Mecano con motor eléctrico.

El regalo

mejor de Reyes es un libro de los que tiene la Editorial V. Campo. No dejéis de visitarla antes de escribir a los Magos.

EN EL AÑO 1927 TODOS TOMARAN EL

Café Malta Salud

por ser muy agradable, el más económico y el que está recomendado para la Salud.

FABRICA EN HUESCA

Banco Aragónés de Crédito

Realiza toda clase de operaciones de banca en las mejores condiciones.

Cotización de la Bolsa de Madrid del día 31 de Diciembre de 1926:

Interior 4 %	68 65
Exterior 4 %	82 20
Amortizable 4 %	00 00
Idem 5 % (1920)	92 00
Idem 5 % (1917)	91 75
Idem 5 % (1926)	00 00
Acciones Banco España	630 00
Id. Compañía Tabacos	202 00
Id. Azucarera (Preferentes)	99 50
Id. id. (Ordinarias)	33 00
Acciones M. Z. A.	457 00
Acciones Norte	493 00
Obligaciones M. Z. A. 1.º	
Hipoteca	313 75
Céds. B. Hipotecario 4 %	88 00
Idem idem 5 %	95 40
Idem idem 6 %	106 00

Moneda extranjera

Paris, cheque	26 00
Londres	31 73
Roma	00 00
New-York	6 53

Alcaldía Constitucional de Sariñena

Por defunción del que la desempeñaba, se halla vacante la plaza de Médico Titular, la cual se proveerá por concurso entre los que acrediten reunir las condiciones que establece el artículo 1.º del apéndice al reglamento de Sanidad municipal de 9 de Febrero de 1925.

Su dotación es de 2 500 pesetas anuales y el 10 por 100 como Inspector de higiene, pagadas por trimestres vencidos del presupuesto municipal.

Cuantos aspiren a dicho concurso, dirigirán sus instancias a esta Alcaldía en el plazo de un mes, acompañando a ella los documentos justificativos que señalen la escala graduada de méritos.

Sariñena 28 de Diciembre de 1926.—El Alcalde, M. Torres Guillén.

Libro de Ventas

Obligatorio a todo comerciante e industrial. De venta en la Editorial V. Campo.

Esta casa se encarga de hacer las hojas declaratorias y de la presentación de las mismas en la Hacienda.

Se vende

La casa número 80 del Coso Alto, se dará barata, renta más de dos mil pesetas anuales; se compone de tres pisos, espacio coral, jardín, pozo y garage para uno o dos automóviles. En el segundo piso de la misma darán informes.

EDITORIAL V. CAMPO.—HUESCA

La Hidro-Eléctrica, S. A.

HUESCA

TARIFA DE LAMPARAS

Marca	Forma	Tipo	Bujías	Wattos	PRECIO Pesetas
«EGMAR»	Pera...	Watio Clara..	10 a 50		1 50
«OSRAMN»	Idem...	Idem		25 a 40	1 55
«EGMAR»	Vela...	Idem	10 a 25		2 00
Idem	Idem	Idem mateada	Id.		2 25
Idem	Esférica	1/2 W Clara	50	40	2 75
Idem	Idem	Idem Opalina	50	40	3 00
Idem	Idem	Idem Clara...	100	60	4 00
Idem	Idem	Idem Opalina	100	60	4 25
Idem	Idem	Idem Clara...	200	100	6 25
Idem	Idem	Idem id....	400	200	9 50
Idem	Idem	Idem id....	600	300	14 00
Idem	Idem	Idem id....	1000	500	19 00
«PHILIPS»	Idem	Idem id....	50	40	2 75
Idem	Idem	Idem Opalina	50	40	3 00
Idem	Idem	Idem Clara...	100	60	4 00
Idem	Idem	Idem Opalina	100	60	4 25
Idem	Idem	Idem Clara...	200	100	6 25
Idem	Idem	Idem id....	400	200	9 50
Idem	Idem	Idem id....	600	300	14 00
Idem	Idem	Idem id....	1000	500	19 00

Domicilio social: Calle de Zaragoza, núm. 15

Horas de despacho: De 9 a 12 y de las 16 a las 20, todos los días laborables.

NOTA.—Esta tarifa anula las anteriores.

Encargue todos sus trabajos en la Imprenta de este periódico



Si necesario es cuidar de los hijos, más han de cuidarse los padres que son su apoyo y sostén.

Todos los individuos que componen la familia deben combatir con rapidez cualquier síntoma de debilidad para alejar los peligros de la anemia, el raquitismo, la consunción, la neurastenia, etc., terribles enemigos de la felicidad del hogar. El Jarabe de

HIPOFOSFITOS SALUD

es el más activo de los reconstituyentes y el indicado para conseguir fortaleza y salud.

Cerca de 40 años de éxito creciente. Aprobado por la Real Academia de Medicina. Pedid SALUD. Rechazad imitaciones.

Curación de las hernias

Interesa saber: Que el reputado y peritísimo ortopedista de Barcelona, con nombre oficialmente registrado, señor Torrent, está en Huesca y en el Hotel PETIT FORNOS únicamente el martes día 4 de Enero y recibirá a todos cuantos herniados quieran hallar con sus notables aparatos un instantáneo alivio y una curación pronta de sus hernias. Estos aparatos, que son el bello ideal de todos los pacientes, porque dan salud y vida, y que no molestan ni hacen bulto, amoldándose al cuerpo como un guante, deben usarlo todos, absolutamente todos cuantos sufran dichas dolencias, hombres, mujeres y niños, por ser el remedio verdad y el remedio único eficaz de todos los herniados. Miles de curados agradecidos los pregonan, infinidad de eminencias médicas los prescriben, como muchos son también los médicos que para sus propias hernias, con gran satisfacción los usan. Si se quiere ahorrar salud, tiempo y dinero no debe nunca nadie comprar bragueros ni vendajes de clase alguna sin antes ver primero al especialista señor Torrent, de nombre registrado.

ESPECIALIDADES PARA SENORAS. Fajas ventrales y demás aparatos modernísimos y de grandes resultados para disminuir los vientres voluminosos, corregir y evitar las hernias umbilicales, los abortos, los descensos abdominales y de la matriz, las relajaciones eventraciones, etc., etc.

HERNIADOS TODOS: Acudir sin pérdida de tiempo y con la más absoluta confianza al especialista señor Torrent; no dejéis de visitarle y tener muy presente que estará en Huesca y en el Hotel Petit Fornos únicamente el martes día 4 de Enero.

NOTA: Estará también en Zaragoza el día 5, en el HOTEL ORIENTE, Coso 13, en donde asimismo podrán visitarle todas cuantas personas lo deseen, desde las nueve de la mañana hasta las cuatro de la tarde solamente.

Talleres y despacho en Barcelona, Unión, número 13, Casa Torrent.

Almacén de yeso, cemento y cal

Cemento Portland blanco «Lafarge» ... 16'00 ptas. 50 kg.
 Portland Rezola 5'00 ptas. 50 kg.
 Cemento usual. 2'25 ptas. 40 kg.
 Rápido 2'25 ptas. 40 kg.
 Cal común amarrada..... 4'00 ptas. 50 kg.
 Idem viva..... 4'00 ptas. 50 kg.
 Yeso Tardienta 6'00 ptas. cahíz

Para partidas de 200 sacos en adelante pídase precios.

Venta de garbancilla, arena y grava.

Estos precios son puestos en obra dentro de la población.

Ramiro Oliet Pena

Despacho: Coso a. 72. Teléfono, núm. 39.

Máquinas 'Naumann, Para coser

La marca más preferida del público Máquinas para uso doméstico y para toda clase de industria

Mínimum desgaste de fuerza y máximum obtención de rendimiento

VENTAS AL CONTADO Y A PLAZOS PRECIOS SIN COMPETENCIA

Máquinas bobina central de marcha ligera y de gran velocidad

Ultima palabra en el ramo de las **MAQUINAS para COSER**

Antes de comprar máquina para coser, visitad a nuestros representantes en

JACA: MARIANO CAVERO, calle Mayor, 35.—AYERBE: FEDERICO MALLEN, plaza Mayor, número 31.—GRAUS: JOSE BOREN, calle Benasques, 2.—BENABARRE: MANUEL ESPANOL, Plaza de los Porches

HUESCA Bazar Lasaosa

En esta misma casa encontrarán, a precios sumamente baratos un variado e inmenso surtido en Muebles de lujo y económicos, Ferretería grandes existencias, Batería de cocina en porcelana y aluminio, Artículos de viaje y Lámparas eléctricas más baratas que nadie en la plaza

Zarandía, 6 Teléfono núm. 79 HUESCA

No hay quien me compita a mí lo mismo aquí que en Berlín

Calcetines niño a	0'10 pesetas
Toallas rusas, colosales, a	1'00 »
Calzoncillos, suave, cortos, buenos	1'50 »
Toquillas fuertes, grandes	2'50 »
Trajes lana caballero	11'00 »

Liquidación de todo lo de invierno a precio ruinoso

Trajes preciosos para caballero, corte de 60, hoy.	35'00 pesetas
Abrigos gran surtido para caballero, corte	20'00 »
Penas finas y buenas, a	2'50 »
Arabias fuertes	0'70 »
Pañuelos estampados	0'10 »
Medias seda de 5 pesetas, a	2'00 »
Popelines 90 chus lana, vestido.	9'75 »
Equipos completos para cuotas (¡fijarse bien!)	240'00 »

No confundirse que merece la pena.

COMERCIO Y SASTRERIA

Leopoldo Sánchez

Coso bajo, 63 HUESCA

Han salido premiados los números siguientes: 6.905, correspondiendo a doña Elisa Satué, de Sesa; 6.472, a doña Trinidad Escalona, de Sangarrén; 6.406, a doña Julia Nasarre, de Siétamo; 5.709, a Inglán, de Pompenillo, y 6.460, a Guillermo Cebollero, de Callén.

Se necesita un oficial sastre. Trabaja todo el año.

PATHE-BABY

El regalo que se impone para

REYES

Para los pequeños su felicidad será un CINE de pesetas 135

PARA LOS MAYORES SERA UNA CAMARA de pts. 150

¡Sea usted feliz y haga felices a sus hijos!!

¡AGRICULTORES!

Abonado con Nitrato de sosa de Chile. Es un abono excelente para todos los cultivos. Se vende en todas las casas que se dedican al comercio de abonos. Informes y folletos gratis para su aplicación, dirigiéndose al

Comité de Nitrato de Chile

Barquillo, 21 Apartado número 6 MADRID

La mejor pluma estilográfica

La única que se vende con garantía durante 6 meses

DECORADA CON AROS DORADOS

MODELO SAFPETY



De excelentes resultados **Sólo cuesta 9⁹⁵ pesetas**



Llene automático. La más práctica. Escribe siempre.

Venta exclusiva para toda la provincia en la : : **Editorial V. Campo, Huesca**

Fábrica de Mosaicos

— DE —

Cristóbal Castells

Fábrica y Despacho: Avenida Cavestany (Antes Ronda de la Estación) HUESCA
 Teléfono núm. 203

Viña

Se vende viña americana con almendros y olivos, todo en buena producción, y se dará en buenas condiciones.

Razón, calle de Ainsa, 9, piso tercero.

LA SALUD POR LOS BANOS DE SOL POR EL DR. LACAUSTRA

Es un libro sencillo y claro de vulgarización, en el que se dan a conocer las maravillas del baño solar con toda clase de consejos y reglas prácticas para aprovecharse al máximum de sus beneficios. Los baños de sol, curan muchas veces y fortifican siempre.

Su precio: 1'50 pesetas. De venta, en la Editorial V. Campo

Lloyd Sabaudó

GÉNOVA

Barcelona - Sudamérica

SERVICIO EXPRESS DE GRAN LUJO

Para RIOJANEIRO, SANTOS y BUENOS AIRES

Saldrá de BARCELONA el 8 de Enero

EL SUPERTRASATLÁNTICO

CONTE VERDE

Travesía 12 días y medio

Admitiendo pasajeros de Cámara

TERCERA CLASE Y MERCANCIAS

Servicio exclusivo para pasajeros de tercera

Para SANTOS, MONTEVIDEO y BUENOS AIRES

Saldrá el 30 de Enero el moderno trasatlántico

P.ssa GIOVANNA

Travesía 17 días

Admitiendo además mercancías

Agentes generales en España:

Hijos de M. Condeminas.

MADRID: Carmen, 5 BARCELONA: Rambla Sta. Mónica, 31 ZARAGOZA: Paseo Pamplona 4
 Telegramas: Sabaudó

Gran Bazar LORIENTE

Para comodidad del público ha instalado una Sucursal en el Coso bajo, frente a Teléfonos

ABONO Saint Gobain 18|20 Precio especial por partidas grandes

Anuncie usted en

“LA TIERRA”